Oxidos metalicos (mas de 1 valencia)

1. Au:0: su nombre es:

a) Oxido de oro

b) Oxido auroso

¢) Ninguna de las anteriores
d) Oxido de oro (Il)

Respuesta:

2. NiO su nombre es:

a) Ninguna de las anteriores
b) Oxido niqueloso

) Oxido de niquel

d) Oxido de niquel (111)

Respuesta:

3. El nombre de C0.0; es Oxido cobaltico
a) Verdadero
b) Falso

Respuesta:

4. FeO su nombre quimico es:
a) Ninguna de las anteriores
b) Oxido ferroso

c) Oxido hierrico

d) Oxido de hierro (1)

Respuesta:

5. Oxido de mercurio es el nombre de la formula Hgl.
a) Verdadero
b) Falso

Respuesta:
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